

“毒馒头”专项整治行动继续升温，共检查626家馒头加工单位

淄博查处70个“塑料笼布”馒头房

本报8月19日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱海升) 继15日拉网检查380家馒头加工单位(作坊)后,淄博市“毒馒头”专项整治行动继续升温。截至19日,淄博市共检查馒头加工单位(作坊)626家,发现70家馒头加工单位(作坊)使用塑料笼布加工馒头。张店一家馒

头店使用猪饲料袋装全麦粉,食药监工作人员当场责令其改正。

14日晚,中央电视台《焦点访谈》栏目曝光了使用塑料笼布加工馒头后,市食药监局迅速行动,在全市范围内部署开展为期10天的馒头生产加工专项整治行动。

15日上午,市食药监局到张店中心城区馒头加工单位(作坊)进行检查、了解情况。随后,市食药监局成立了5个督导组,分赴全市10个区县局进行了督导检查。

截至19日,淄博市已检查馒头加工单位(作坊)626家,发现70家馒头加工单位(作坊)使

用媒体曝光的塑料笼布加工馒头。在张店东三路一家馒头房,食药监工作人员发现该店竟用猪饲料袋装蒸馒头用的全麦粉,当场责令店主必须使用食品级包装袋。检查中也发现有使用纸制、草编材料、高温布作为笼布加工馒头的情况,相关区县局已进行了调查取

证,并责令改正。

下一步,市食药监局将加强对“三小”(小作坊、小摊贩、小餐饮)的监管,促使其关键要素达到基本条件,倒逼其提高门槛,对符合条件的发证管理,不符合条件的备案管理,达不到备案条件的将被依法取缔。

再婚一年丈夫患病瘫痪,时过半百妻子不离不弃照顾14年

“嫁给他就要照顾他一辈子”

再婚时两人都已年过半百,原本想重组家庭安稳过日子,谁料天有不测风云,婚后不到一年,丈夫孟庆朴脑梗瘫痪,妻子唐作菊无怨无悔地照顾了他14年。唐作菊说,“既然嫁给他就要照顾他一辈子。”

本报记者 李超

年过半百 结为老来伴

张店王舍小区,经常能看到一对老夫妻在院子里晒太阳。丈夫坐在轮椅上,妻子慢慢推着,时不时整理下丈夫的衣服,或在耳边低语几句,这情景看着格外温馨。

然而,他们并不是令人羡慕的少妻老来伴,而是一对“半路夫妻”。他们结婚不到一年,丈夫因病瘫痪在床。今年,妻子唐作菊64岁,丈夫孟庆朴73岁,唐作菊已经照顾瘫痪的丈夫14年。

1999年,老家在沂源的唐作菊跟随女儿来到张店生活,那时她已丧偶多年。“丈夫临走时就嘱咐孩子们,如果他不在了就让我再找一个,后来女儿朋友介绍,我就与同样丧偶的孟庆朴结婚了。”唐作菊说。

“前几年儿子车祸去世,我到张店就是想找个伴,别给孩子添麻烦。”唐作菊说。

婚后,二人都十分珍惜这份来之不易的感情,安稳的过日子。唐作菊没有正式工作,晚年没有退休金,一家人的生活就靠孟庆朴的退休金维持。



随着年龄的增大,唐作菊背老伴越来越吃力,但是她依然坚持背。 本报记者 姜文洁 摄

为照顾瘫痪丈夫,每夜醒三四次替他翻身

婚后那年春节,孟庆朴在一次吃饭时感觉嘴角不舒服,到医院检查后诊断为脑血栓,吃了不少药,打了不少针,他的病情却日益严重,直到全身瘫痪,连说出一句完整的话都成了奢望。

从那以后,唐作菊全心全意照顾丈夫。孟庆朴牙口

不好,饭要做的很熟,而且要喂着才能吃下。一日三餐,唐作菊都要一口一口喂给丈夫吃,丈夫吃完自己再吃。孟庆朴经常流口水,唐作菊每隔几分钟,就要仔细的用干净的布给她擦拭。

晚上,生怕丈夫一个姿势睡觉不舒服,她要起床三

四次替他翻身,因此,她十几年从没睡过一个安稳觉。

唐作菊每天还帮丈夫进行康复性锻炼。她让老伴先抱着自己的腰,将他从沙发上拉起来,再转过身,吃力的把他背到自制的康复仪器上。这样的动作每天重复两三次,每次唐作菊都大汗淋漓。

“只要我还能动就继续照顾他”

平时,唐作菊买菜、做饭、干点家务,然后和老伴一起看看电视,听听收音机。“有病了就要照顾,不能就这样不管了,要不然即使我走了,也放心不下,良心上对不住人家。”唐作菊说。

她说,“老伴”就是老了有

个人作伴,互相照顾。“现在日子过得挺满足,嫁给他一点也不后悔,两个老人,就要踏实过日子。”

说到孩子,唐作菊也非常满足,“两边的孩子们都孝顺,只要有空就到家里帮着做饭。”老两口住在二楼,现在唐作菊年纪

也大了,一个人没法把老伴背下楼,只能等儿女们来的时候,才能推着老伴下去逛逛。

“咱找的就是老伴,只要我还能动就继续照顾他。”唐作菊说,她目前最大的愿望就是好好照顾老伴,两个人能多作几年伴。

试用期满未转正 “好员工”贪污报复

本报8月19日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 白先伟) 今年5月,杨某通过了沂源某民营企业的招聘面试,正式入职。招聘时,双方商定试用期1个月,工资1500元。

杨某上班后,给总经理王某的印象是敬业、脑子灵活。王某对杨某非常赏识,安排杨某担任某厂房工程的监理。

后来,杨某因工资待遇问题与王某闹僵,辞职离开。几天后,工地的施工方来到王某的公司要工程款,但王某记得已经支付过了。后经核对,发现问题出在已经离职的杨某身上。王某核对了杨某监理期间的账务,发现他利用职务便利,伪造单据,侵占公司财产2万余元。

王某报警后,沂源警方立即组织民警将杨某抓获。他的犯罪动机竟是认为公司没有按照招聘承诺为自己转正,于是产生了报复的心理,利用管理财务的职务便利,将公司拨付的工程款截留。

相关链接

说起妻子 他总是使劲点头

孟庆朴说话不利索,记者采访时,他在一旁静静听着,不时地点点头笑笑。唐作菊说,老伴虽然不怎么说话,但是他心里都明白。记者问孟庆朴这个媳妇怎么样,他使劲点头,嘴里发出含混不清却带着激动的声音。

邻居说,孟庆朴原来是一家制药厂的工程师,早年老伴去世,和唐作菊结婚后,为了能让生活好一些,已经退休的他继续到一家公司工作。

而自从孟庆朴瘫痪后,唐作菊一直悉心照顾,她说,虽然老伴从来没有说过一句感谢的话,但是她能感受到丈夫的心思。

本报记者 李超

女儿孟蕾:

她就是我的亲妈

“她就是我们的亲妈。”中午临近,孟庆朴的二女儿孟蕾到老两口家里帮着做饭,他告诉记者,她妈去世快二十年了,自从唐作菊嫁过来之后,一直把父亲照顾得很好,所以很感谢她。“每天忙上忙下照顾爸爸,从来没有怨言,她就是我们的亲妈。”

“我们这些子女都很忙,这些年,如果没有妈照顾爸爸,爸爸不可能像现在这样健康。我们一家人都很感激她。”孟蕾说。

本报记者 李超



唐作菊为老伴制作的简易“康复器”。 本报记者 姜文洁 摄

本报记者 姜文洁 摄

证明

中国工商银行股份有限公司淄博张店人民西路支行:

我单位账户:中国人民解放军71345部队招待所(账号:1603002109600011387)开户许可证(证号:J4530001530801)已丢失,现已登报挂失。由该许可证办理的一切经济业务带来的损失,由我单位负责承担。

特此证明。
中国人民解放军71345部队招待所
2014年8月20日

挂失

鲁C—5D038小型车商业险保单丢失,保单号:PDA A20143703000002692,声明作废!

淄博晨田房地产代理有限公司基本帐号丢失。